
  

         PROBLEMAS MATEMÁTICOS

Mi abuelo Pepe tenía 30 € y los repartió en sus cinco 
nietos .Después cobró 40 € y se gastó 15 € en una caja 
de bombones . ¿ Cuánto dinero tiene ahora ?

  DATOS                                          OPERACIONES
- 30 € .                                              30: 5=6                      
-5 nietos .                                          40-15=25                  
-40 € .                                               6+25 = 31                  
-15 € bombones .                                                               
                                                                                           
 SOLUCIÓN : Tiene ahora el abuelo Pepe 31 € . 
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